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David Z Moravy 26. července 2024

ŘÍZENÝ HLADOMOR: Britští farmáři jsou PLACENÍ za
ničení potravinářských plodin

lipovylist.cz/wordpress/rizeny-holodomor-britsti-farmari-jsou-placeni-za-niceni-potravinarskych-plodin

 
V duchu hladomoru Sovětského svazu z roku 1932 zavedla vláda
Spojeného království systém, který farmářům platí, aby NEPěstovali
potraviny . Tento absurdní krok rozdmýchal kontroverze a znepokojil
farmáře po celém Spojeném království, naslouchající dobám, kdy vláda
záměrně hladověla kvůli vlastnímu politickému a územnímu zisku.

Dnešní britský program hladovění, známý jako Sustainable Farming
Incentive (SFI), tvoří součást širší vládní strategie na podporu
„environmentálně udržitelných“ zemědělských postupů. Místo
postupného zavádění těchto nových zemědělských postupů se vláda
Spojeného království rozhodla úplně zničit zemědělskou produkci a
vystavit miliony lidí riziku hladomoru a závratným cenám potravin.

Pokud toto schéma není záměrně navrženo tak, aby hladovělo lidi , pak
by mohlo být založeno na hlouposti vládních vůdců, kteří uvěřili, že
nekonečné tisknutí peněz vyřeší všechny jejich problémy a promění
všechny jejich vize ve skutečnost. Pokud jsou tito vůdci ochotni zavřít
farmy a obdělávat zdroje potravin a přidělovat farmářům určitou částku
v hotovosti, pak bude celý kontinent za komunismu trpět.

Potravinová bezpečnost je ve Spojeném království ohrožena, protože
vláda plánuje úplné zrušení zemědělství

Farmář z Cornwallu Keith Andrews nedávno upozornil na schéma
odbourávání na farmě prostřednictvím virálního videa TikTok , kde
prozradil, že farmářům jsou nabízeny finanční pobídky, aby nechali svá
pole ležet ladem nebo je věnovali aktivitám, které nepotravinářsky
produkují, až na TŘI ROKY!
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Andrews prozradil, že mu bylo nabídnuto 2 500 liber za akr, aby
NEPěstoval potraviny každý rok, a místo toho se rozhodl pěstovat včelí
směsi a semena divokých ptáků – postup, který mu vydělává další
platby v rámci SFI.

“Budu zorat pole. Dám do něj jarní ječmen. Dostanu od vlády 440 liber
za akr. Pak, když přijde na velikost plodiny, nechej ji hnít.” zemi,“
vysvětlil Andrews ve videu.

Ministerstvo pro životní prostředí, potraviny a záležitosti venkova
(Defra) představilo SFI jako součást svého plánu přechodu na
zemědělství , který se snaží sladit britské zemědělství s
environmentálními cíli, jako je dosažení „čistých nulových emisí uhlíku“
do roku 2050. Původně byl spuštěn v roce 2022. SFI se od té doby
rozšířila o více totalitních vizí a zároveň poskytuje větší finanční
odměny zemědělcům, kteří přijmou „ekologické postupy“. Tvrzení o
udržitelnosti není nic jiného než doublespeak.

Jeremy Clarkson, prominentní postava ve farmářské komunitě, vyjádřil
svou frustraci z této politiky v nedávném článku a poznamenal, že
podněcuje farmáře od produkce potravin, aby si zajistili ziskovější
ekologické granty. “Znám jednoho chlapa, který vyřadil 60 procent své
farmy z produkce potravin, a není sám,” poznamenal Clarkson a
zdůraznil obavy ohledně udržitelnosti takových praktik při uspokojování
potravinových potřeb národa.

Samotný tisk peněz nemůže napravit skutečné důsledky zavřených
farem a ztracených zdrojů potravy

Ministr zahraničí v Defra, Sir Mark Spencer, hájil iniciativu a tvrdil, že
její role při podpoře biologické rozmanitosti a snižování uhlíkové stopy
lidstva nemá obdoby. “Neexistuje žádná minimální nebo maximální
plocha půdy nebo délka živého plotu, takže farmáři si mohou vybrat,
kolik půdy pokrývají se svou dohodou SFI,” uvedl Spencer. Sir Mark
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Spencer je ochoten zničit celou zemědělskou infrastrukturu ve
Spojeném království, aby uklidnil vládní hysterické přesvědčení, že
svět skončí kvůli uhlíku.

Navzdory Spencerovu šílenému přesvědčení o životním prostředí
občané požadují, aby byl program ukončen, protože podkopává
potravinovou bezpečnost a vytváří nepřiměřený finanční tlak na
farmáře, kteří se již potýkají s rostoucími výrobními náklady. Úplatky a
výplaty od vlády nebudou stačit k tomu, aby je udržely a zabránily jim
produkovat a maximalizovat plody jejich práce. Ještě horší je, že tyto
výplaty se používají k destruktivním cílům, které mají skutečné
důsledky, které samotné peníze nemohou napravit.

Od tohoto potlačení vláda Spojeného království snížila hrozbu
komunismu , zavázala se vyřadit z provozu 25 % zemědělské půdy z
výroby potravin a určila výplaty, které omezují, ale nezhroutí
zemědělskou produkci úplně – alespoň zatím ne.
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